Plynové vzpeéry

(osa koncovky - osa koncovky)

Celkova délka= mm
Sila= N
Zdvih= mm fjﬂi:ﬂ:]]:]@
Pocet= Ks celkova délka \

Primér koncovky Prdmér koncovky

Zdvih
Vysunuta délka bez koncovek
Koncovky:
M
typ 4 M
= M
typ 2 typ 5
M
typ 6
typ 3 yp @

Potfrebnou vysouvaci silu F1 vypocitame dle vzorce:

=G.a 44

T x.b
G = Hmotnost pohyblivého dilu [kg]
S = Tézisté pohyblivého dilu
a = Horizontalni vzdalenost té€zisté / klopny bod [mm]

b = Rovnobézna vzdalenost pl. Vzpéra / klopny bod [mm]

x = Pocet plynovych vzpér

11 = Prepocitaci koeficient kg --> N+ jisténi

Aktivni objednavkovy formulaf na www.alsap.cz

6.7.1 plynové vzpéry



